
Vodnı́ky	na	Grádě	navštıv́ily	děti	ze	ZS� 	
Kamenka	v	C�elákovicı́ch	

Dne 29. dubna 2016 navštívily děti 3 a 4 tříd ze ZŠ Kamenka nedalekou tůň Grádo, kde na ně čekalo překvapení ve 

formě příjemně stráveného dopoledne s místními rybáři.  

 

Po seznámení s průběhem akce si zahrály poznávací soutěž o ceny. 

Děti se aktivně zapojily do soutěže, poznávali kapra, amura, lososa 

a další druhy našich sladkovodních ryb, rostlin a živočichů našich 

vodních toků.  

 

 

Poté se děti rozdělily podle tříd do čtyř skupin a rozešly se k jednotlivým druhům rybolovu. 

 

 



 

Na prvním stanovišti se děti 

seznámily s rybolovnou technikou 

feeder a plavaná, kde si mohly na 

vlastní kůži vyzkoušet ulovit svou 

první rybku. Vysvětlili jsme jim jak 

s ulovenou rybou zacházet, jakým 

způsobem vyprostit háček, přípravu 

návnady a nástrahy.   

 

 

 

 

 

 

Na druhém stanovišti se děti seznámily s rybařinou 

našich dědů a pradědů. Dozvěděly se také mnoho 

informací o historii rybářského sportu, naší 

organizace i o historii Českého Gráda. 

 



Třetím stanovištěm byla ukázka moderní rybařiny, kde si mohly děti vyzkoušet a osahat vybavení, návnady a 

nástrahy.  Seznámily se zde s kompletním vybavením a pomůckami dnešního rybáře, doplněné podrobným výkladem 

jejich použití. 

 

 

Na posledním stanovišti si děti vyzkoušely královskou 

techniku, muškaření.  Zde si vzali děti do parády kluci 

z Monfish týmu a nechali je, ať si vyzkouší zamuškařit.  

Seznámili je s pojmem co je umělá muška, jaké druhy jsou a 

na co se používají. 

 

 

 

 

 

 

Na závěr jsme pro děti přichystali občerstvení, grilovanou klobásu a limonádu. Pomyslnou tečkou krásného slunného 

dopoledne byl dárek, diplom pro každého školáka a společná fotografie. 

 

 



 

Děti i jejich učitelé z akce odcházeli plni nových zkušeností, dojmů a zážitků. 

 

 

Pro nás rybáře bylo odměnou krásné počasí a úsměv na tvářích 

spokojených dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za ČRS, z.s., MO Čelákovice 

Petr Duník, jednatel 


